

# 江苏省人民政府大事记

## (2002.4.1-30)

1日 副省长王荣炳在南京双门楼宾馆亲切会见欧盟委员会对外关系委员彭定康。

2日 首次江苏省见义勇为英模事迹展览在雨花台烈士陵园开幕。省委副书记、省长季允石为展览题词：“倡导见义勇为，弘扬社会正气”。省委副书记任彦申等出席开幕式。

3日 省委、省政府在南京举行江苏省党政代表团赴广东、浙江学习考察报告会。省委副书记、常务副省长梁保华，省委副书记任彦申，分别作江苏省党政代表团赴广东、浙江省学习考察情况的报告，介绍了两个省近年的发展变化和新经验、新举措，并联系江苏实际谈了代表团学习考察后的认识、体会和建议。省委书记回良玉在会上作重要讲话。

● 省委、省政府在南京举行世贸组织规划专题报告会，邀请外经贸部副部长龙永图就WTO的基本规则和我国政府的对外承诺作专题报告。省委书记回良玉主持会议并作重要讲话。

3—6日 省委、省政府在省委党校举办领导干部应对加入世贸组织专题研究班。省委、省政府对举办这次研究班非常重视，省委书记回良玉由始至终参加了研究班并作重要讲话。省委副书记、常务副省长梁保华在结束时作总结讲话。省委副书记任彦申进行动员。

4日 由国家旅游局和江苏省人民政府主办，江苏省旅游局和南京市人民政府承办的2002年中国国内旅游交易会在南京国际展览中心隆重开幕。全国人大常委会副委员长许嘉璐出席开幕式，并宣布交易会开幕。省委书记回良玉，国家旅游局局长何光晔等出席，省委副书记、常务副省长梁保华致欢迎辞。省委书记、南京市市委书记李源潮，省委常委、省委秘书长赵少麟，副省长王荣炳，省长助理、省政府秘书长张长胜等出席开幕式。

● 省政府在陕西省西安市紫金山大酒店举行新闻发布会。江苏省参加第六届东西部洽谈会代表团团长、副省长吴瑞林和陕西省省长张伟出席发布会并讲话。代表团副团长、省政府副秘书长韩庆华会上发布了新闻，强调江苏代表团再次参加洽谈会，目的是响应党中央号召，实现江苏省与西部优势互补共同发展。

● 国家防汛抗旱总指挥部副总指挥、水利部部长江怒诚率团来我省检查长江流域防汛抗旱工作。省防指指挥、副省长姜永荣等陪同检查并作汇报。

5日 省委、省政府召开全省进一步落实党风廉政建设责任制电视电话会议。省委书记、省落实党风廉政建设责任制领导小组组长回良玉出席会议并作重要讲话。省委副书记、省纪委书记、省落实党风廉政建设责任制领导小组副组长王寿亭在会上作工作报告。省委副书记、常务副省长梁保华主持会议。

6日 2002年中国东西部合作与投资贸易洽谈

会在陕西国际展览中心隆重开幕。作为主办单位之一的江苏已连续参加五届东西洽谈会，这次参洽谈会的规模超过以往任何一届，全省共有400多家企业、1000多种产品参展。副省长吴瑞林率团参加洽谈会、出席开幕式。

8日 省政府召开驻外办事机构改革动员会，贯彻落实省委、省政府关于省政府驻外办事机构改革决定的精神。省委副书记、常务副省长梁保华到会作重要讲话，省长助理、省政府秘书长张长胜作具体部署。

10日 受季允石省长委托，梁保华常务副省长主持召开省政府第77次常务会议，讨论即将提请省九届人大常委会第29次会议审议的《江苏省邮政管理条例(草案)》(审议稿)；《江苏省外商投资企业土地使用管理办法修正案(草案)》；《江苏省农业机械管理条例修正案(草案)》；《江苏省节约能源条例修正案(草案)》；《江苏省发展高新技术条例》修正案(草案)；《江苏省发展民营科技企业条例》修正案(草案)；《江苏省企业技术进步条例》修正案(草案)；《关于废止〈江苏省外商投资企业劳动管理办法〉的议案》；《关于废止〈江苏省中等职业技术教育条例〉的议案》；《关于废止〈江苏省技术市场管理条例〉的议案》。

● 省委书记回良玉，省委副书记、南京市委书记李源潮，省委常委、省委秘书长赵少麟，副省长王荣炳等出席南京经济技术开发区晋升为国家级开发区的揭牌仪式。回良玉、李源潮为国家级经济技术开发区揭牌。副省长王荣炳和南京市长罗志军在揭牌仪式上讲话。

● 省政府在常州召开苏锡常地区限期禁采地下水工作会议，部署禁采苏锡常地下水。副省长姜永荣到会讲话。

11日 省政府在盐城召开204国道文明样板路创建动员大会。副省长吴瑞林出席会议并讲话。

11—12日 全省政府秘书长、办公室(厅)、研究室主任会议在南京举行。省委副书记、常务副省长梁保华到会看望出席会议的代表并作即席讲话。省长助理、省政府秘书长张长胜在会议开始时讲话。

13—14日 省委、省政府召开全省宗教工作会议。省委书记回良玉在会上作重要讲话。省委副书记、省长季允石作会议总结。省委副书记任彦申，省委常委、常务副省长张连珍分别主持会议。省领导曹克明、李源潮、梁保华、徐国健、赵少麟、王国生、柏苏宁、段绪申、林祥国等出席会议。

15日 省政府召开部分市县确保企业离退休人员养老金按时足额发放工作会议，强调要确保企业离退休人员养老金按时足额发放。副省长吴瑞林到会讲话。

● 省长季允石在苏州市亲切会见美国前国务

卿基辛格一行。省长助理、省政府秘书长张长胜等参加会见。

● 副省长王荣炳亲切会见智利新任驻沪总领事苏恩来先生，宾主双方在友好气氛中进行了交谈。

16日 辽宁(南京)商品展销暨经济合作洽谈会在宁开幕。江苏省省长季允石和辽宁省省长薄熙来分别在展洽会开幕式上致辞，并共同为展洽会开幕剪彩。省领导任彦申、俞兴德、吴瑞林、闵乃本，省长助理、省政府秘书长张长胜等出席开幕式。

● 江苏、辽宁两省工作座谈会在南京国际展览中心举行。江苏省省长季允石和辽宁省省长薄熙来出席座谈会并讲话。省领导梁保华、任彦申、张连珍、俞兴德、吴瑞林、闵乃本、张长胜等出席座谈会。

17日 省委、省政府召开对口支援拉萨工作座谈会。以西藏自治区党委常委、拉萨市委书记向巴平措为团长，市长洛桑江村为副团长的拉萨党政代表团出席座谈会，双方畅叙友情，共商发展。省委副书记、省长季允石出席座谈会并讲话。省领导梁保华、任彦申、徐国健、柏苏宁、吴冬华和省长助理、省政府秘书长张长胜出席座谈会。

18日 省长季允石、常务副省长梁保华在南京亲切会见来我省法院视察工作的国家首席大法官、最高人民法院院长肖扬。季省长感谢最高法院及肖扬院长多年来对江苏法院各项工作的关心与支持。

● 省委副书记、常务副省长梁保华会见由广东省委副书记、广州市委书记黄华华和市长林树森率领的广州市党政代表团。省委常委、政法委书记孙安华等会见时在座。

19日 省政府召开全体(扩大)会议，认真分析经济形势，研究工作中的突出矛盾和薄弱环节，动员全省上下一着不让，狠抓当前，扎实做好二季度工作，努力保持经济发展和各项工作的好势头，为完成全年各项任务作出不懈努力。省长季允石会上作重要讲话。常务副省长梁保华主持会议。副省长姜永荣、王荣炳、吴瑞林、张桃林，省长助理、省政府秘书长张长胜出席会议。

21日 省长季允石在南京金陵饭店亲切会见参加跨国零售集团国际采购会的海外嘉宾。常务副省长梁保华，副省长吴瑞林，省长助理、省政府秘书长张长胜参加会见。

22日 由国家经贸委和江苏省人民政府联合主办的跨国零售集团国际采购会在宁隆重开幕。省长季允石，国家经贸委副主任谢旭人致开幕辞，并共同为采购会揭幕。省委副书记、常务副省长梁保华主持开幕式。副省长吴瑞林等参加开幕式。出席开幕式还有美国沃尔玛公司、法国家乐福公司、日本永旺株式会社和德国麦德隆公司等跨国零售集团的副总裁或执行董事等。

● 副省长吴瑞林在省政府会见前来参加跨国零售集团国际采购会的德国麦德隆股份有限公司执行董事、亚太区总裁贝汉思，锦江麦德龙公司总经理杜哲思一行。

22—23日 省委企业工委工作会议在宁召开。省委副书记任彦申到会讲话。副省长吴瑞林到会向与会代表作全省经济形势报告。

23日 经国务院批准，省政府发出通知，决定调整南京、常州和镇江三市市区行政区划。撤销南京市浦口区和江浦县，设立新的南京浦口区；撤销南京市大厂区和六合县，设立南京市六合区。撤销常州市县级武进市，设立常州市武进区；常州市郊区更名为常州市新北区。镇江市撤销丹徒县，设立镇江市丹徒区。

23—24日 省政府在南京召开全省服务业工作会议。省委副书记、常务副省长梁保华到会作重要讲话。

24日 省委副书记、省长季允石，省委副书记、南京市委书记李源潮，副市长吴瑞林和南京市长罗志军，陪同中共中央政治局候补委员、国务委员吴仪在南京考察工作。吴仪同志先后视察了新港、江宁两个开发区及部分城市景观，强调南京市开放型经济要高起点、高标准引进外资。

26日 国家人事部部长张学忠、江苏省省长季允石和省委常委、无锡市委书记蒋定之在江阴市新桥镇，为海澜集团控股的凯诺科技股份有限公司博士后科研工作站正式挂牌。

27日 省长季允石参观全省“扫黄打非”成果展。季省长强调，“扫黄打非”要追根究底，究追猛打，标本兼治。副省长张桃林等陪同参观。

● 省长季允石和英国埃塞克斯郡主席派克在金陵饭店举行了工作会谈。江苏省和埃塞克斯郡结为友好省郡已10周年，派克主席一行是应季允石省长邀请于26日抵达江苏访问的。省长助理、省政府秘书长张长胜等参加会谈。

● 全省防汛防旱工作会议在扬州市召开。会议强调要立足防大汛抢大险抗大灾。副省长姜永荣到会并讲话。

● 副省长张桃林亲切会见以文莱文化青年体育部长侯赛因为团长的文莱政府文化代表团。

27—28日 上海、江苏、浙江三省(市)政府常务副省(市)长相聚在江苏扬州，出席第二次沪苏浙经济合作与发展座谈会，共商区域合作与发展大计。省委副书记、省长季允石专程到会看望会议代表。省委副书记、常务副省长梁保华主持会议并讲话，上海市委常委、常务副市长蒋以任，浙江省委常委、常务副省长吕祖善分别在会上讲话。

28日 省政府在滨海县召开淮河入海水道工程建设领导小组第四次会议，总结前一阶段工作，部署今明两年工作任务。副省长姜永荣到会讲话。

● 副省长张桃林在南京亲切会见泰国泰华各姓宗亲总会联谊会访华团一行，宾主进行了友好交谈。

30日 江苏省首届文化艺术精品展在北京中华世纪坛隆重开幕。全国人大常委会副委员长成思危，全国政协副主席张思卿、万国权，文化部部长孙家正等出席开幕式并为精品展剪彩。省领导任彦申、王国生、张桃林等出席开幕式。任彦申副书记致开幕辞。

● 省委副书记、省长季允石亲切会见前来察看润扬长江公路大桥悬索桥北锚碇浇筑底板的交通部部长黄镇东及其一行，代表省委、省政府向交通部领导、专家表示感谢。省委副书记、常务副省长梁保华与黄镇东部长共赴施工现场，向辛勤工作的广大工程建设者表示慰问。